
                                             
 

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

СТОВ "СВІТАНОК"  (код  ЄДРПОУ: 03793484; юридична та поштова адреси: 19922, Черкаська обл., 

Золотоніський р-н, с. Хрестителеве. Контактний номер телефону: +380-50-275-29-28; Електронна пошта: 
stovsvstanok@gmail.com. 

Місцезнаходження СТОВ "СВІТАНОК" майданчика №2: 19922, Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. 

Хрестителеве.  
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту. 

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ "СВІТАНОК" майданчик №2 не підпадає під дію ЗУ «Про 

оцінку впливу на довкілля» згідно Постанови КМУ №1010 від 13 грудня 2017р., так як розширення та змін  

діяльності не відбувалося, раніше було отримано дозвіл на викиди забруднюючих речовин для СТОВ 

"СВІТАНОК" майданчика №2 №7125184001-2 виданий 30.03.2015р. терміном на 10 років. 

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин на СТОВ "СВІТАНОК" майданчик №2  є: 

склад ПММ, колонка, приміщення для утримання корів та телят, дільниці видалення гною, майданчик 

карантинування підстилкового гною, силосні ями, холодильні агрегати, зерносклади, кузня, зварювальна  та 

газорізальна дільниця, механічна дільниця, електричний цех, дизельгенератори, пилорама, дільниця 

деревообробки, зернодробарки. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються 

забруднюючі речовини(т/рік): мікроорганізми-продуценти-1,46Е-5, арсен та його сполуки-2Е-5, залізо та його 

сполуки -0,0063, мідь та її сполуки-8Е-6, нікель та його сполуки-2,5Е-5, ртуть та її сполуки-3Е-7, свинець та 

його сполуки-2Е-5, хром та його сполуки-4,5Е-5, цинк та його сполуки-3,8Е-5, манган та його сполуки-
0,00046, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-2,6807, оксиди азоту-0,703, азоту(1) оксид 

(N2O)-0,00185, аміак-31,947, диметилсульфід-0,077, метилмеркаптан-0,027, ангідрид сірчистий-0,113, 
сірководень-0,2800503, оксид вуглецю-0,056, диметиламін-1,667, альдегід пропіоновий-0,19, кислота 

капронова-0,227, вуглеводні граничні-0,0700397, фенол-0,027, метан-100,20213, фреон-0,015. Крім того, 

вуглецю діоксид – 2451,513 т/рік. 

  Підприємство відноситься до другої групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 

обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
 Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 

27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялися. 
У переліку заходів, щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності, будуть 

передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 

Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на 

атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та 

Наказу №177 від 10.05.2002р. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації 

до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, 

Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua. 



Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Сердечно вітаю шановних трудівників, 
ветеранів, орендодавців підприємств групи 

компаній «Відродження», всіх хліборобів 
Звенигородського району та їхні родини з 
Днем працівників сільського господарства!

Не вперше нам із вами відзна-
чати наше професійне свято в пе-
ріод війни, коли наші славні фрон-
товики захищають рідну землю на 
ратному полі, а ми з вами ведемо 
битву за врожай на ланах, виборю-
ємо додаткові тонни молока і м’яса 
на фермах, дбаємо про продовольчу 
безпеку України. Честь вам і шана за 
невтомну працю, дорогі трудівники.

Ви всі пізнали цю тривогу,
Трудились з потом на чолі. 
І дочекаємось: в зерно відлиту Перемогу
Триматимем в своїй руці!

З щирою пошаною —  
Юрій Ляшенко,  

генеральний директор групи компаній 
«Відродження», заслужений працівник 

сільського господарства України

Моє щире вітання трудівникам 
і ветеранам кСП «Родниківка», 
всім хліборобам Паланської 
територіальної громади на 

Уманщині та їхнім родинам із 
Днем працівників сільського 

господарства!

Вашими руками, шановні друзі, 
твориться не лише достаток роди-
ни, господарства, громади, а й усієї 
держави. Бо хліб, як мовиться в на-

роді, — усьому голова. Він потрібен і воїну на фрон-
ті, й дитині в школі, й міському жителю, і сільському 
пенсіонеру. Доземний уклін вам за вашу працю, мої 
дорогі земляки!

Славтесь, люди трудівничі,
І шляхи до успіху круті!
Будьте сильні, сильні втричі
Руки хліборобські золоті!

З щирою сердечністю —  
Сергій ВойЧенко,  

голова кСП «Родниківка»,  
Почесний громадянин  

Уманського району

шановних земляків, 
трудівників, орендодавців і 
ветеранів СФГ «Вершина», 

жителів селища Буки та їхні 
родини від щирого серця 
вітаю з Днем працівників 
сільського господарства!

Хліборобська праця ніколи 
не була легкою, а тим паче — 
нині, коли йде війна. Але ви, до-
рогі трудівники, тримались і не 
здавались, не опускали руки, не 
впадали у розпач. Нинішня осінь була бідна на опа-
ди з неба, але багата на уламки «шахедів» на наших 
ланах. Та ми з вами витримаємо, вистоїмо! Спасибі 
вам за вашу працю, віру й витримку!

Вже третій дрон впокоївсь на буцькому полі — 
Війна сягнула подихом «Вершини».
Та хліборобської тримаймось долі,
Й трудімось кожної години й днини!

Андрій МеЛьник, голова СФГ «Вершина», 
селище Буки Уманського району

Щиросердне вітання з Днем працівників 
сільського господарства трудівникам ТоВ 

«Аграрій СВПП», нашим орендодавцям, 
ветеранам, жителям сіл краснопілка, Іванівка 

та яроватка, їхнім родинам!

Наші славні земляки захища-
ють рідну землю від ворога на всіх 
фронтах, а ви наполегливо труди-
теся на ланах, дбаючи про хліб і 
до хліба на столі в кожній хаті, в 
кожній квартирі та в кожному блін-
дажі чи окопі. Це — ваш постійний 
внесок у добробут і благополуччя 
держави, у давно омріяну Перемо-
гу. Хвала вам і честь за цю працю! 

Ми йдемо, і не вичікуєм погоду,
В серце взявши батьків заповіт:
Ми наблизим Перемогу
І зведемось колосом в зеніт!

З повагою — 
Петро кАРАЧУн, 

директор ТоВ «Аграрій 
СВПП» Уманського 

району

Дорогі трудівники агропромислового комплексу 
— колективи ТОВ «АгроРось», СТОВ «Агрофірма 

«АгроРось», партнери-аграрії Черкащини та України!

З нагоди професійного свя-
та прийміть найщиріші вітання та 
сердечну подяку за самовідда-
ну працю, адже робота сільських 
трудівників завжди була й зали-
шається важливою, від неї зале-
жить продовольча безпека країни, 
добробут і благополуччя людей.

Особливі слова вдячності — 
ветеранам, які присвятили своє 
життя сільському господарству та 
передали молоді безцінні тради-
ції й досвід. 

Честь і шана нашим захисникам і захисницям: 
вони на полі бою відстоюють право українців на 
волю й незалежність.

Нехай і надалі рідна земля щедро родить, від-
дячуючи всім, хто на ній трудиться від зорі до зорі! 

Зі щирою повагою, 
Петро ЄВиЧ, 

голова наглядової ради ТоВ «АгроРось»,
заслужений працівник  

сільського господарства України

шановні трудівники села, 
дорогі працівники, ветерани 

Уманського тепличного 
комбінату, колеги-аграрники!

Сердечно вітаю вас 
із професійним святом!

Для працівників аграрного 
сектора України головним завдан-
ням і громадянським обов’язком 
в умовах повномасштабної війни 
є гарантія продовольчої безпеки 
України, виконання зобов’язань 
перед зарубіжними партнерами, допомога Зброй-
ним Силам України. 

Найбільша цінність галузі — невтомні трудівники, 
наші ветерани з одвічною селянською мудрістю, до-
свідом, вмінням долати труднощі та негаразди.

Зичу всім міцного здоров’я, віри й оптимізму, 
нових трудових звершень для скорішої Перемоги 
України, для миру на рідній землі. 

З повагою, Микола ГоРДІй,
директор ПоСП «Уманський тепличний 

комбінат», заслужений працівник сільського 
господарства України,

Почесний громадянин Черкаської області та 
Уманського району

Дорогі трудівники сільськогосподарської ниви, ветерани виробництва!

Третя неділя листопада — свято господарів землі, незалежно від форм власності. 
Ваша праця — важлива й шляхетна, адже без неї неможливе саме життя. А з почат-

ком великої війни — ще й небезпечна, доводиться працювати у важких умовах, допома-
гати силам оборони України наближати нашу Перемогу, підтримувати людей, громади, 
робити важливий внесок в економіку нашої держави. 

Нині працівники сільського господарства разом із усім українським народом не бажа-
ють більшої винагороди у неба й землі, аніж Перемога, не хочуть вищого щастя, аніж хліб 
на столі та мир у державі. Тож нехай вчасними будуть дощі й благодатним сонце, нехай 
росте збіжжя та повняться добром комори, нехай святий наш хліб стане нашою міццю, 
надійним тилом для звитяжців. Слава роду українському, хліборобському! Слава Україні!

Зі щирою вдячністю, родина ДУшейкІВ

Із Днем працівників сільського господарства від усього серця вітаю вас, шановні аграрії 
Черкащини, колеги та партнери, працівники й ветерани сільського господарства!

Ваша безустанна праця та наполегливість, високий професіоналізм і вміння швид-
ко адаптуватися до непростих умов роботи на землі — основоположні навики у про-
фесії працівників сільського господарства. Ваш вклад у розвиток рідного краю в су-
часних надскладних реаліях війни — безцінний.

Щиро зичу вам міцного здоров’я, невичерпних життєвих сил, непохитної віри, 
успіхів та нових досягнень. Нехай оминають природні стихії, хай урожаї будуть багаті, 
засіви — добрі, хай сторицею повернуться вам ваші добрі справи! 

З повагою, олександр коВАЛенко, 
депутат Черкаської обласної ради, голова фракції Черкаської обласної ради 

Во «ЧеРкАЩАни», заслужений працівник сільського господарства України

Вічна мудрість простої людини
в паляниці звичайній живе.

Василь Симоненко
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Резонанс

Хліб здорожчає 
Упродовж листопада ціни на хліб у 
роздрібній торгівлі можуть зрости 
ще на 10-15%. Про це повідомив 
президент Всеукраїнської асоціації 
пекарів та очільник компанії «київ 
Хліб» Юрій Дученко. 

У жовтні хліб уже здорожчав на 
5-10%, що було узгоджено з тор-
говими мережами. Однак це не 

компенсувало зростання витрат вироб-
ників. Практично всі основні складники 
виробництва продовжують дорожчати: 
очікується, що від листопада до кінця 
року ціна борошна підвищиться ще на 
11%, логістичних послуг — на 8%, газу 
— на 11%, електроенергії —  на 11%.

Юрій Дученко пояснив, що торішніх 
запасів пшениці більше немає, а продо-
вольча пшениця нового врожаю активно 
експортується. Через це її ціна на вну-
трішньому ринку зростає, а виробники 
продають зерно малими партіями або 
навіть затримують його в очікуванні ще 
вищої ціни. Це впливає на стабільність 
постачання борошна для виробників.

Станом на ранок 12 листопада, 
за офіційною інформацією 
ювенальних прокурорів, 589 дітей 
загинули й 1681 дитина дістала 
поранень різного ступеня тяжкості 
внаслідок агресії рф, повідомляє 
офіс генпрокурора.

Головнокомандувач Збройних 
Сил України олександр Сирський 
зустрівся з представниками 
громадськості й українськими 
волонтерами, які допомагають 
армії. Волонтерську спільноту 
представляли Ігор Лаченков, 
Сергій Стерненко, засновниця 
благодійного фонду «Dignitas» 
Любов шипович і співзасновниця 
організації допомоги ветеранам 
«Принцип» Любов Галан.

6 грудня на Софійській площі 
в столиці відкриють головну 
ялинку країни. Цьогоріч вона буде 
білого кольору, матиме небесно-
блакитні гірлянди й сріблясті та 
білі іграшки, матові та глянцеві. 
Цьогоріч фотозона також матиме 
QR-коди для донатів на благодійні 
фонди. 

Понад 2,9 тисячі українців виявили 
бажання приєднатися до кадрового 
резерву держслужбовців на 
деокупованих територіях.
Про це повідомило Мінреінтеграції.

Згідно з даними Держстату, 
на споживчому ринку в жовтні 
ціни на продукти харчування та 
безалкогольні напої зросли на 
3,2%. найбільше (на 18,2% та 
18,1%) подорожчали овочі та 
яйця. на 6,9-1,3% зросли ціни на 
масло, фрукти, молоко та молочні 
продукти, соняшникову олію, 
продукти переробки зернових, 
яловичину, безалкогольні напої, 
хліб, сало, рибу та продукти з 
риби.

69% українців вважають, що 
вітчизняна освіта потребує 
реформування, свідчать 
результати дослідження Інституту 
соціальної та політичної психології 
нАПн України та Асоціації 
політичних психологів України.

Новини України Позиція

Лідерка «Батьківщини» закликає уряд докорінно 
змінити головний фінансовий документ країни
Провалено роботу з підготовки бюджету й не заплановано достатніх 
ресурсів для посилення української армії та покращення життя людей, 
заявила Юлія Тимошенко з трибуни парламенту.

Лідерка «Батьківщини» вимагає 
врахувати в бюджеті додаткові 
ресурси на закупівлю озброєння 

українського виробництва, на потре-
би військових, зокрема виділити ко-
шти на закупівлю ліків для поранених, 
їхнє харчування й реабілітацію, гідно 
профінансувати освітню, наукову, ме-
дичну галузі, підвищити мізерні пенсії. 
Недопустимо також позбавляти ВПО 
будь-якої допомоги, як це зробили в 
проєкті бюджету на 2025 рік.

Експрем’єрка зауважує, що бю-
джет країни суттєво недофінансова-
ний. Вона викрила мільярди «загу-
блених» у доходах бюджету коштів. 
Зокрема, йдеться про фінансову пі-
раміду між Нацбанком, комерційни-
ми банками та бюджетом, через що 
133 мільярди гривень не були врахо-
вані у кошторисі країни. Це — скан-
дал, який Тимошенко пообіцяла не 
залишити без уваги. Вона також ви-
магає врахувати в дохідній части-

ні бюджету три млрд. євро доходів 
від використання заморожених акти-
вів ворога в країнах ЄС. А це — при-
близно 135 млрд. грн. Значно по-
кращити дохідну частину бюджету 
необхідно також шляхом детінізації 
економіки, вважає Тимошенко. Не-
доплачені 70% податків від тютюно-
вого, алкогольного та грального біз-
несів, від торгівлі нафтопродуктами. 
Чому ці сфери працюють практично 
без податків? — запитала Тимошен-
ко.

Фракція «Батьківщина» подала 
пропозиції уряду щодо повної пере-
робки бюджету.

Повідомлення про намір отримання дозволу  
на викиди забруднюючих  речовин в атмосферне повітря

СТОВ «СВІТАНОК» (код ЄДРПОУ 
03793484; юридична та поштова адреси: 
19922, Черкаська обл., Золотоніський р-н, 
с.Хрестителеве. Контактний номер телефо-
ну +380-50-275-29-28; електронна пошта: 
stovsvstanok@gmail.com.

Місцезнаходження СТОВ «СВІТАНОК», 
майданчика №2: 19922, Черкаська обл., Зо-
лотоніський р-н, с.Хрестителеве. 

Мета отримання дозволу на викиди: отри-
мання дозволу на викиди для існуючого 
об’єкта.

Виробнича діяльність, яку здійснює СТОВ 
«СВІТАНОК», майданчик №2, не підпадає під 
дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» згід-
но з постановою КМУ №1010 від 13 грудня 
2017 р., оскільки розширення та змін діяль-
ності не відбувалося, раніше було отрима-
но дозвіл на викиди забруднюючих речо-
вин для СТОВ «СВІТАНОК", майданчика №2, 
№7125184001-2, виданий 30.03.2015 р. 
терміном на 10 років.

Основними джерелами виділення забруд-
нюючих речовин на СТОВ «СВІТАНОК», май-
данчик №2, є: склад ПММ, колонка, примі-
щення для утримання корів та телят, дільниці 
видалення гною, майданчик карантинування 
підстилкового гною, силосні ями, холодильні 
агрегати, зерносклади, кузня, зварювальна 

та газорізальна дільниця, механічна дільни-
ця, електричний цех, дизельгенератори, пи-
лорама, дільниця деревообробки, зернодро-
барки. В результаті виробничої діяльності в 
атмосферне повітря виділяються такі забруд-
нюючі речовини (т/рік): мікроорганізми-про-
дуценти — 1,46Е-5, арсен та його сполуки — 
2Е-5, залізо та його сполуки — 0,0063, мідь 
та її сполуки — 8Е-6, нікель та його сполуки 
— 2,5Е-5, ртуть та її сполуки — 3Е-7, свинець 
та його сполуки — 2Е-5, хром та його сполу-
ки — 4,5Е-5, цинк та його сполуки — 3,8Е-5, 
манган та його сполуки — 0,00046, речовини 
у вигляді суспендованих твердих частинок — 
2,6807, оксиди азоту — 0,703, азоту (1) оксид 
(N2

O) — 0,00185, аміак — 31,947, диметил-
сульфід — 0,077, метилмеркаптан — 0,027, 
ангідрид сірчистий — 0,113, сірководень — 
0,2800503, оксид вуглецю — 0,056, димети-
ламін — 1,667, альдегід пропіоновий — 0,19, 
кислота капронова — 0,227, вуглеводні гра-
ничні — 0,0700397, фенол — 0,027, метан — 
100,20213, фреон — 0,015. Крім того, вугле-
цю діоксид — 2451,513 т/рік.

Підприємство відноситься до другої групи 
об’єктів за складом документів, у яких об-
ґрунтовуються обсяги викидів, у залежності 
від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Міністерства охо-
рони навколишнього природного середо-
вища України №448 від 27.06.2023 р. захо-
ди щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва та заходи щодо 
скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів, щодо скорочення ви-
кидів забруднюючих речовин при діяль-
ності, будуть передбачені: заходи щодо 
запобігання перевищення встановлених 
нормативів ГДВ у процесі виробництва; за-
ходи щодо остаточного припинення діяль-
ності, пов’язаної з викидами забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря, та приве-
дення місця діяльності у задовільний стан; 
заходи щодо охорони атмосферного повітря 
при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря не створюють перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі 
санітарно-захисної зони та відповідають ви-
могам наказу №309 від 27.06.2006 р. та на-
казу №177 від 10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій та 
окремих громадян приймаються протягом 
30-ти днів з дня публікації до Черкаської об-
ласної військової адміністрації/Черкаської 
обласної адміністрації за адресою: 18001, 
Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.Шевчен-
ка, буд. 185, тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 36-11-13; srzg@ck.gov.ua.

шановні працівники сільського 
господарства, пайовики, партнери 
ТоВ «кищенці» та всієї Черкащини!

Щиро вітаю вас із професійним 
святом!

День працівників сільського господарства — це при-
ємна нагода висловити вдячність невтомним трудівни-
кам агропрому за подвижницьку працю в забезпеченні 
продовольчої безпеки української держави та її грома-
дян. У непростих економічних умовах воєнного стану 
аграрії створюють достаток, розвивають виробництво, 
допомагають громадам, надають підтримку захисникам 
на фронті. Нехай ваші серця будуть сповнені гордості 
за нашу важливу роботу. Миру, добра, міцного здоров’я 
вам, щедрості нив і затишку в домівках, дорогі працівни-
ки сільського господарства!

З повагою, корнеліс ХУЗІнХА,
директор ТоВ «кищенці»

шановні працівники сільського 
господарства, ветерани галузі! 

Щиро вітаю вас із професійним 
святом! 

Тривожні події війни в Україні при-
вернули особливу увагу світу до ризиків 
і небезпек існування держави, що за-
вжди була, є і буде європейською жит-
ницею. В цих небезпечних умовах агра-
рії підтримують хліборобські традиції, 

бережуть землю, невтомною працею примножують її 
щедроти заради гарантій продовольчої безпеки. У не-
втомній, подекуди ризикованій, праці на полях і на фер-
мах, на токах й у майстернях трудівники села роблять 
усе можливе, щоб забезпечити стіл достатку в україн-
ських родинах, допомагати захисникам, переміщеним 
особам, підтримувати громади, дбати про малозабез-
печених громадян.

Щиро бажаю Україні — Перемоги та миру, а вам, до-
рогі трударі, — здоров’я, спокою, безпеки!

З повагою,  Микола ДАРІЄнко, 
директор СТоВ «Зоря»,

с.Руська Поляна Черкаського району

Дорогим землякам, працівникам 
СФГ «яблуневий цвіт», жителям 

села Філіція та селища Буки, їхнім 
родинам — моє щире вітання з 

нагоди Дня працівників сільського 
господарства!

Споконвіку красу й багатство Укра-
їни традиційно пов’язують із селом, з 
полями, хліборобством. Ви вкладаєте у 
свою працю всю душу, безмежну любов 
до рідної землі, ви віддаєте здоров’я, 

аби наша країна ніколи не знала, що таке голод. Тож 
сили вам, міцного здоров’я, міцності духу й щирості душі! 

Я в добро душі людської вірую,
Через яке б вона горнило не пройшла.
Сам від землі, з любов’ю та довірою
Дивлюсь в прийдешнє рідного села.

Анатолій БУГАй, 
голова СФГ «яблуневий цвіт», 

 с.Філіція на Маньківщині

Із Днем працівників сільського 
господарства сердечно 

вітаю односельчан із Великої 
Бурімки та всіх хліборобів 

Чорнобаївщини!

Всенародна вдячність вам за 
вашу працю на ланах та фермах, за 
те, що ви взяли на свої плечі не-
легку ношу — хліборобство. Ваша 
робота — важка й часто невдячна, 
не завжди й належно поцінована. 
Тож усім — невичерпного терпіння 

та витримки, наполегливості та міцності духу, здоров’я! 

Миру й праці у доброму спокої  
Дочекається наша земля!
Мирна праця людини з душею глибокою
Оновить наші села й поля! 

Зі святом, дорогі земляки!

Володимир  
ПеЧеРяГА,  

старший сержант ЗСУ

оголошення, реклама
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Знайшов купюру — 
став мільйонером
Американець Джеррі Хікс із 
Північної кароліни виявився 
надзвичайно везучим. йдучи до 
магазину, він знайшов 20-доларову 
купюру і купив лотерейний білет.

Джеррі, зайшовши до магазину в 
окрузі Евері, побачив на парков-
ці купюру в 20 доларів. Викорис-

тавши її на лотерейний білет «Extreme 
Cash», він виграв один мільйон дола-
рів. Виграш отримав у штаб-квартирі 
лотереї Північної Кароліни, обравши 
одноразову виплату в 600 000 доларів. 
Після сплати податків йому залишило-
ся 429 007 доларів. Хікс зазначив, що 
частину виграшу спрямує на забезпе-
чення майбутнього своїх дітей і спокій-
но вийде на пенсію після багаторічної 
праці теслею.

За даними лотереї, мільйон доларів 
— це максимальний приз у грі «Extreme 
Cash», а шанси на таку перемогу станов-
лять 1 до 2 017 650, що робить виграш 
Джеррі надзвичайно рідкісним випадком.

Курйоз

Дональд Трамп планує висунути 
сенатора Марко Рубіо на 

посаду держсекретаря, пише 
«Reuters». якщо призначення буде 

затверджено, він стане першим 
латиноамериканцем на цій посаді й 

головним дипломатом країни в новій 
адміністрації Трампа, яка розпочне 

роботу в січні. Рубіо відомий своїми 
жорсткими позиціями щодо китаю, 

Ірану та куби.

Змусивши Україну до поступок 
російському агресору, Європа 

не отримає безпеку та економію 
коштів, усе буде навпаки. Про це 

заявив колишній генсек нАТо Єнс 
Столтенберг в авторській статті для 

«Financial Times». 

Велика Британія налаштована на 
рішучу підтримку територіальної 

цілісності України. Про це заявив 
міністр фінансів країни Даррен 

Джонс в ефірі програми BBC Sunday.

Таліби візьмуть участь у кліматичній 
конференції оон вперше після 

захоплення влади у Афганістані 
в 2021 році. Технічна делегація 

національного агентства з охорони 
навколишнього середовища вже 

вирушила до Баку, де проходитиме 
захід. Про це передає «Euronews».

Проросійські хакерські групи 
здійснили кібератаки проти 

Південної кореї після того, як кнДР 
направила війська до рф. Про це 

повідомляє «Reuters» із посиланням 
на офіс президента Юн Сок йоля.

Прем’єр-міністр Польщі Дональд 
Туск планує зустрічі з британським 

опозиційним лідером кіром 
Стармером, президентом 

Франції еммануелем Макроном 
і генеральним секретарем нАТо 

Марком Рютте, оскільки його турбує 
можливий вплив результатів виборів 

у СшА на військову підтримку 
України.

Президент Молдови Майя Санду 
зробила заяву за фактом виявлення 
на території країни двох російських 
дронів. країна придбає для захисту 
відповідні технології. Безпілотники, 

які залетіли до Молдови під 
час атаки по одесі, виявилися 

пародіями — без бойової частини.

Новини світуАктуально

Опалювальний сезон та енергонезалежність: 
ігор табурець розповів про готовність до зими
Усі населені пункти області, де є централізовані котельні, розпочали 
опалювальний сезон. Відпрацьовані можливі сценарії та план дій на 
випадок аварійних відключень. Про це на брифінгу в медіацентрі оВА 
повідомив начальник Черкаської оВА Ігор Табурець.

Окрім об’єктів, що опалюються 
централізовано, соціальні за-
клади запускають власні газові 

та твердопаливні котельні. На випадок 
аварійних відключень є резервні дже-
рела енергоживлення. Бригади готові 
до термінового реагування.

— Важливим питанням на сьогод-
ні також є енергостійкість Черкащи-
ни, — зауважив очільник області. — 
Всі громади я передовсім орієнтую на 
посилення власної стійкості. Зі зрозу-
мілих причин, не буду про це деталь-
но говорити. Ми на рівні ОВА актив-
но спів працюємо з підприємствами, 
що мають стратегічне значення для 

економіки області та її життєдіяль-
ності: щодо оптимізації споживання 
електроенергії, залучення резервних 
джерел живлення, впровадження роз-
поділеної генерації та альтернативних 
джерел енергії.

Нині в області діють 1464 об’єкти 
розподіленої генерації. Кожна стан-
ція, установка — важлива ланка для 
підтримки нашої єдиної енергетичної 
мережі.

— Держава зі свого боку дає ін-
струменти та фінансовий ресурс для 
нарощування енергостійкості, — до-
дав Ігор Табурець. — Плюс є додат-
кові програми донорської допомоги 

для тергромад. Ми в ОВА завжди го-
тові надати необхідні консультації. Бо 
тільки разом і з максимальною відпо-
відальністю від кожного ми зможемо 
долати всі виклики.

 Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, №000294, виданий у 1997 р. ЗОШ І-ІІІ ступенів №5 м.Черкаси Черкаської місь-
кої ради Черкаської області на ім’я Маленко Людмили Василівни, вважати недійсним.  

 Втрачене посвідчення учасника ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, категорія 2, серія А, №247138, видане 05.08.1993 р. Луганською об-
ласною державною адміністрацією на ім’я Швеця Сергія Борисовича, вважати недійсним.

 Втрачене посвідчення потерпілої від Чорнобильської катастрофи (категорія 1), серія Б, №020229, видане Черкаською облдержадміні-
страцією 24.07.2020 р. на ім’я Кушніренко Альони Анатоліївни, вважати недісним.

З нагоди професійного свята — Дня працівників радіо, телебачення та зв’язку, який в Україні відзначають 
16 листопада, — щиро вітаю мужніх бійців інформаційної передової Черкащини, професійних журналістів, талано-

виту молодь, шановних ветеранів галузі! Зичу медійним колективам економічної стійкості, впевненості в завтрашньому 
дні, а фахівцям цієї нелегкої професії — творчих злетів, рясних ужинків на професійній ниві, вдячної аудиторії й тільки 
добрих новин. Миру нам і Україні! Слава ЗСУ! Україна переможе!

Тетяна кАЛиноВСькА, 
голова обласної організації спілки журналістів

З днем працівників сільського 
господарства вітаю трудівників СВк 
«козацький», наших орендодавців 
і ветеранів, жителів сіл козацьке, 

Боровикове та Юркове на 
Звенигородщині! 

Висловлюю свою глибоку подяку ме-
ханізаторам, тваринникам, спеціалістам 
і організаторам нашого господарства! 
Адже ваша робота — нелегка, але дуже 
важлива, бо ви творите достаток і для 

святкового, і для буденного столу як для своєї родини, 
нашого господарства, так і для всієї держави! Тож ба-
жаю успіхів у праці, міцного здоров’я, людського щастя 
усім вам і вашим родинам!

І колос визріва скоріш,
Качання гнеться на стеблі,
Земне тяжіння найсильніше
Отут, на батьківській землі!

Володимир ЗоЗУЛя,  
голова правління СВк «козацький»  

Звенигородського району

З Днем працівників сільського господарства вітаю 
всіх фермерів Черкащини! 

Хай буде велика подяка вам за вашу працю, за любов 
до землі, терпіння та витримку!

Хай і надалі рясно врожаяться ваші 
поля, городи та сади, хай не пустіють 
пасіки та ферми, хай здійсняться всі 
плани та сподівання! Нехай не перево-
диться селянський рід на славній Чер-
каській землі, хай у достатку живуть 
ваші родини, а ви завжди будьте міцні 
та здорові!

В нас так нічим не дорожать,
Як дорожать зерном:
Бо з ним  — і серцю благодать,
І радість за столом! 

Володимир ДРАЧ,  
голова обласної асоціації 

фермерів та приватних 
землевласників  

Черкащини

Щиро й сердечно вітаємо з нагоди Дня 
працівників сільського господарства 

всіх трудівників, пайовиків та 
ветеранів ПП «Перлина Тікича» 

та ТоВ «Березино»!

Нам хочеться сказати щирі сло-
ва подяки кожному з вас, хто вкладав 
і віддає своє здоров’я у повсякденну 
напружену працю, долає всі трудно-
щі, на які багате наше сьогодення. Тож 
хай у цей день запанує у ваших душах 
радість, а в домівках — благополуччя. 
Сили й здоров’я вам!

Хай кожну осінь радує сповна
Над Тікичем земля врожайна.
П’янить дозрілістю зерна
Робоча ритміка збиральна.

З пошаною — 
Іван МеЛьник, засновник;

олександр ПІДЛУБний, 
директор ПП «Перлина Тікича» 

та ТоВ «Березино» 
Уманського району

Моє найщиріше вітання з 
Днем працівників сільського 

господарства всім трудівникам та 
орендодавцям ФГ «Мрія», жителям 

сіл Хрущівка та Лукашівка на 
Золотоніщині!

Наша славетна земля здавна відо-
ма не лише як край відважних і сміли-
вих патріотів, а й як край працьовитих 
хліборобів, майстрів високих врожа-
їв, людей невтомних і наполегливих. 
Тож вдячний вам за працю, за вміння долати труднощі, 
за підтримку.

Робота руки гріла й гріє,
Бо віддають вони землі тепло.
Тому й зерно в землі зростає.
І вимахує в міцне стебло!

З повагою — Михайло ТкАЛиЧ,  
голова ФГ «Мрія» Золотоніського району

Відвідувати ліси на Черкащині можна, дотримуючись правил
Влада скоригувала порядок відвідування лісів на Черкащині.

 Заборонено й надалі в’їзд до лісів на автомобілях 
(крім транзитних шляхів). Виняток — спецтранспорт.
 Дозволено відвідування населенням низки лі-

сових насаджень (перелік лісництв читайте на сайті 
https://kray.net.ua).

 Заборонено розведення багать у лісах області. Ви-
няток — випадки, пов’язані з технологічним процесом за-
готівлі деревини.

Про це на сторінці в соцмережі повідомив начальник 
Черкаської ОВА Ігор Табурець.

оголошення, реклама
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Забобон стукати по дереву для 
удачі поширений у багатьох 
культурах, але його походження досі 
залишається невизначеним. І хоч ця 
традиція існує з XIX століття, немає 
єдиної думки щодо того, як вона 
виникла.

Ми здійснюємо ритуали, сподіва-
ючись, що вони допоможуть нам 
уникнути невдачі або відвернути 

від себе навроки.
Одне з пояснень цього забобону 

пов’язане з давніми язичницькими куль-
турами, які вірили, що духи та боги жи-
вуть на деревах. Стукіт по стовбурах де-
рев, вірогідно, служив для пробудження 

духів і заклику до їх захисту, але це та-
кож міг бути спосіб висловити подя-
ку за удачу. Коли Київську Русь хрести-
ли, давні традиції не зникли, а просто 
трансформувалися.

Християни часто пов’язують цю прак-
тику з хресним деревом від розп’яття 
Христа, оскільки перші хрести виготов-
ляли з дерева, у тому числі натільні.

Деякі дослідники вважають стукіт 
по дереву більш новим явищем. У сво-
їй книзі «Знання ігрового майданчи-

ка» британський фолькло-
рист Стів Роуд простежує 
цю практику до дитя-
чої гри XIX століття під 
назвою «Тіггі Тачвуд», 
в якій гравці були за-
хищені від можливості 
бути спійманими щора-
зу, коли вони торкали-
ся шматка дерева, напри-
клад, дверей чи стовбура.

Хоча достовірно невідомо, 

як виникло повір’я «стукати 
по дереву», цей забобон 

залишається популяр-
ним у світі й має різні 
варіації.

Наприклад, тур-
ки часто смикають за 
мочку вуха і двічі стука-

ють по дереву, щоб від-
вернути невдачу, а італій-

ці говорять «доторкнутися 
до заліза» з тією ж метою.

Дві заправки для салатів
Від заправки в салаті багато чого залежить. нею можна як зробити його кращим, так і 
зіпсувати. якщо ви хочете зробити салат смачним, спробуйте запропоновані заправки.

ГІРЧиЧно-МеДоВА 
Інгредієнти: олія — 4 ст. л.; гірчиця — 

1 ст. л.; мед — 2 ст. л.; лимонний сік — 0,5 шт.
Для приготування  потрібно ретельно розміша-

ти олію, гірчицю та мед. Вони мають стати однорід-
ної консистенції. Тоді введіть лимонний сік. Також 
його ретельно вмішайте. Заправка оригінальна на 
смак та до листового салату добре смакує.

З МеДоМ ТА кАРІ
Інгредієнти: олія — 4 ст. л.; імбир — 10 г; 

мед —1 ст. л.; карі — 1 г.
На смак ця заправка — оригінальна, адже ім-

бир та карі дають легку гостринку та пікантність, 
а мед її збалансовує. Змішайте всі інгредієнти ра-
зом. Щоб імбир краще ввійшов до складу, натріть 
його на дрібній тертушці.

Від чого 
допоможе мед
Зниження та лікування метаболічного синдрому. 
Зокрема він підтримує низький рівень цукру в крові 
через нижчий глікемічний індекс, ніж у цукрі. Також 
він допомагає підвищити чутливість до інсуліну. 

Знижує рівень тригліцеридів і поганого холесте-
рину в крові. Ба більше, завдяки антиоксидантним 
властивостям зменшує окислювальний процес.

Запобігання хворобам серця. Мед містить понад 
180 речовин, серед яких є природні цукри, вітаміни, мі-
нерали й фітохімічні речовини. Його споживання допома-
гає захиститися від атеросклерозу.

Покращення здоров’я кишківника. Мед має пребі-
отичні властивості, зокрема це допомагає ферментувати 
здоровим кишковим бактеріям. 

Заміна антибіотиків. Дослідження 2017 року пока-
зало, що мед може бути ключем до стримування антимі-
кробної резистентності. Зокрема антимікробна сполука з 
бджіл може бути основою для нових антибіотиків.

Продукти, які не варто запікати у фользі
Господині часто використовують фольгу на кухні. Вона незамінна в кулінарії. Що стосується 
приготування їжі, то далеко не всі страви можна готувати у фользі — вона псує їх смак.

картопля
Просто не зарум’яниться у 

фользі, овоч стане м’яким та во-
логим. Тому запікати картоплю 

потрібно у відкритій формі або на 
деку.

Страви з томатами
Помідори ще соковитіші, ніж 

картопля. Але мінус ще й у тому, 
що томати містять органічні кис-
лоти, які, контактуючи з фольгою, 
викликають хімічну реакцію. У ре-
зультаті псується смак страви, а 
разом із нею в організм потра-
пляє і алюміній, що шкідливо для 
здоров’я. 

Страви з цитрусовими
Усі страви з лимоном, апель-

синами та іншими цитрусови-
ми містять кислоти. Вони ана-
логічно реагують при контакті з 

фольгою. Через це у їжі може 
виникнути неприємний при-
смак.

капуста
Вона дуже соковита і може 

повторитися ситуація з карто-
плею — капуста просто стушку-
ється і перетвориться на несмач-
ну розмазню.

Солоні страви
Зрозуміло, що без солі м’ясо 

та риба смачними не вийдуть. 
Але треба бути обережним. Сіль, 
а також гострий перець чилі чи 
паприка сприяють тому, що в ор-
ганізм потрапляє алюміній та псу-
ється смак страви.

кишенькові гроші викликають безліч 
суперечок, оскільки старше покоління деколи 
вважає їх прямою дорогою до недбалості й 
безвідповідальності. насправді, невеликі суми 
вчать самостійності й грамотному плануванню 
витрат, що обов’язково стане в нагоді у 
дорослому житті.

Вміння правильно витрачати та збирати фінансо-
ві кошти не приходить саме по собі, а освоюєть-
ся методом проб і помилок. Чим раніше дитина 

пройде ази непростої науки, тим більш успішним буде 
життя. Кишенькові гроші вчать відразу кількох речей.

Терпіння
Слід обговорити дату або день тижня, коли фінанси 

будуть приходити «на рахунок». Не можна відступати, 
навіть якщо дитина примудрилася витратити всі гроші: 
це теж хороший урок, оскільки наступного разу вона 
буде більш розсудливою та обережною.

Планування
Розподілити наявну суму на конкретний відрізок 

часу — корисна якість. Дитина навчиться ставити пе-
ред собою цілі й збирати на велику покупку. Краще 
виділяти кошти раз на тиждень, оскільки щоденне фі-
нансування дасть зворотний ефект. Першокласник 
швидко зрозуміє, що завтра у нього знову будуть гро-
ші, тому необхідність в економії автоматично відпадає. 
Витрати стануть нераціональними та імпульсивними.

Адекватне ставлення 
Заради експерименту запитайте у своїх знайомих, 

як вони витратили перші зароблені гроші, й результат 
вас здивує. Приблизно 80% людей на радощах спус-
кали зарплату на непотрібні та потрібні речі, похід у 
кафе або посиденьки з друзями. Наявність кишенько-
вих грошей у дитинстві формує тверезе ставлення до 
них без ейфорії та бажання витратити все й одразу.

«Свої» засоби підвищують самооцінку, дитина не буде 
відчувати себе обмеженою в компанії однокласників, яким 
батьки виділяють фінанси. Жадібність і заздрість обійдуть 
школяра стороною, а це вже великий плюс.

Оптимальний вік 
Кишенькові витрати зазвичай починаються в пер-

шому класі. В одних сім’ях фінансове виховання почи-
нається раніше, інші намагаються відтягнути момент. 
Психологи рекомендують давати гроші своїй дитині, 
коли більшій частині однолітків батьки «відкрили осо-
бистий рахунок». Фінансову освіту краще запускати в 
той період, коли до думки тата й мами ще прислуха-
ються: підлітки часто вважають себе занадто доросли-
ми і самостійними.

Розмір 
Дитина повинна розуміти обмеженість фінансових 

надходжень і усвідомлювати, що гроші — це резуль-
тат праці. Корисно пояснити кілька ключових моментів:
 звідки беруться кошти в сімейному бюджеті;
 чому ви можете виділити саме таку суму;
 з якої причини не вийде збільшити ліміт кишень-

кових витрат.
Бюджет першокласника і підлітка буде різним, 

оскільки потреби ростуть разом із дітьми. Всі ці питан-

ня треба обговорювати, заздалегідь встановивши пра-
вила. Потрібно виділяти стільки коштів, щоб дитина не 
стала «білою вороною» серед однолітків, але і не ви-
кликала почуття заздрості.

Можливі мінуси
Негативні моменти можуть проявитися, якщо не по-

яснювати дітям основні правила безпеки.
Гроші викликають інтерес нечистих на руку людей, 

тому не варто хвалитися навіть незначними сумами.
Позичати кошти можна тільки з дозволу дорослих, 

але краще уникати таких фінансових відносин у шкіль-
ному віці.

Для грошей слід виділити гаманець: з кишені вони 
ризикують випасти.

Не можна залишати без нагляду на видному місці.
Кишенькові гроші не повинні залежати від:
 величини батьківської любові;
 дитячої поведінки;
 сьогохвилинних емоцій тата чи мами;
 активності дитини в домашніх справах;
 успішності у школі.
Не плутайте фінанси із заходом впливу. Якщо вчи-

нено проступок, шукайте інші «ниточки», за які мож-
на потягнути, але не позбавляйте дитину кишенько-
вих грошей як покарання. Не можна видавати кошти 
за хороші оцінки або допомогу по дому. Виняток може 
скласти ситуація, коли підліток вирішив накопичити на 
серйозну покупку. Психологи радять доручити якусь 
задачу понад звичних обов’язків, ставши першим «ро-
ботодавцем» для дитини.

Головним помічником повинен бути особистий 
приклад і розсудливе ставлення батьків до домашньо-
го бюджету. Якщо в родині звикли оформляти креди-
ти, нехтують формуванням заощаджень, а режим суво-
рої економії постійно чергується з викиданням коштів 
на вітер, дитині складно виявляти обачність.

При розумному підході кишенькові гроші стають 
для дітей не розвагою і легкою здобиччю, а інструмен-
том, який навчить фінансової грамотності.

Чи треба давати дітям кишенькові гроші

Чому стукають по дереву «на удачу»?
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Всіх працівників 

СФГ «Петровіт», пенсіонерів, 
наших орендодавців, дорогих 

земляків із сіл Попівка, 
Зелений Гай, Кривець, 

Крачківка та всієї Маньківської 
територіальної громади вітаю 
з Днем працівників сільського 

господарства!

Це свято — воістину всена-
родне, бо від результатів нашої з 
вами роботи величезною мірою залежить добробут, 
здоров’я і благополуччя України! Честь вам і хвала 
за це, дорогі земляки!

Хай і надалі врожаяться рясно наші поля, горо-
ди та сади, хай втілюються в дійсність ваші плани й 
сподівання.

Щоб повнивсь соками землі
Мир в кожному зерні.
Щоб з хлібом-сіллю на столі
Були усі грядущі ваші дні!

З пошаною — Петро ДРАПоГУЗ, 
засновник СФГ «Петровіт»  

на Маньківщині

Моїх дорогих земляків, трудівників СТОВ 
«Нива», наших орендодавців і ветеранів, 

жителів сіл Зорівка та Чернещина вітаю з Днем 
працівників сільського господарства!

Хай у цю воєнну днину це 
свято додасть вам і вашим рід-
ним та близьким не лише хо-
рошого настрою, а й міцно-
го здоров’я, сил та бадьорості! 
Хліборобство завжди було ніби 
й доступним, а водночас — і не 
простим, успіху досягав той, хто 
не зупинявся, не втрачав свою 
надію та мрію. Сили, стійкос-
ті, снаги й здоров’я вам, дорогі 
трудівники землі!

Хліб і сіль, як мир і воля — 
Все це діло рук простих.
Рук від збіжжя, рук від поля,
Вправних, сильних і метких!

З найщирішими побажаннями —  
Любов ЛиСенко,  

директор СТоВ «нива», 
с.Зорівка Золотоніського району

Це своє щире й сердечне 
вітання адресую всім 

трудівникам та їхнім родинам, 
ветеранам ДП ДГ «нива» — 
жителям села Христинівка 

Уманського району з нагоди 
Дня працівників сільського 

господарства!

Я низько вклоняюся вам за са-
мовіддану працю, підтримку й вза-
ємну повагу і хочу побажати, аби 
ваше життя було багатим на любов, успіх і щастя, на 
мир і затишок у нашому краї! Хай Господь у всьому 
допомагає вам і вашим родинам, хай принесе всім 
давно очікувану Перемогу та світлий день для мир-
ної праці на святій землі!

Хліб — пульс віків, жива матерія,
Що світ благословля і оживля.
І проти хліба — все мізерія,
Бо його сила — праця і земля!

З повагою — Лариса МІТІоГЛо,  
директор ДП ДГ «нива», кандидат 

сільськогосподарських наук, заслужений 
працівник сільського господарства України

Всіх хліборобів Монастирищенської 
територіальної громади щиросердно вітаю 
з професійним святом — Днем працівників 

сільського господарства!

Попри всі породжені війною про-
блеми хочу побажати в цей день 
вам і вашим родинам відпочинку й 
справжнього святкового настрою, 
який ви заслужили своєю добросо-
вісною працею на ланах, фермах, го-
родах, садах, пасіках! Хай додається 
вам сил, здоров’я, снаги й наполе-
гливості для ще кращих досягнень і 
праці.

Робота на землі — це не забава.
Та йдеться так вже з давнини,
Що хліб і радість, пісня й слава
Ростуть корінням із одної борозни!
Зі святом, дорогі земляки!

З пошаною —  
олександр ТиЩенко, 

голова Монастирищенської міської ради

 
 

Моє щире й сердечне вітання 
всім землякам, трудівникам, 
орендодавцям, пенсіонерам 

ПСП «нива», жителям сіл 
Лукашівка, Григорівка, 

Веселий Поділ, новоселиця та 
Вишнівка на Чорнобаївщині з 
Днем працівників сільського 

господарства!

Ви всі причетні до творен-
ня найбільшого блага нашої землі — хліба, ви всі 
дбаєте своєю працею про продовольчу безпеку не-
залежної України. Тож доземний уклін вам за вашу 
працю, за ваші труди щоденні, клопоти хлібороб-
ські, вірність батьківській землі! Миру, злагоди й до-
бра вашим родинам!

Хліб — то мрія й сяйво веселкове,
Що горить в душі і не згора.
Колосись і зрій, наша любове,
Лукашівська, веселоподільська,
Новоселицька, вишнівська й григорівська
Золота й свята наша земля!

З пошаною — оксана ДеМБІЦькА, 
директор ПСП «нива» на Чорнобаївщині

Всіх трудівників СТоВ «Благодатне», наших 
орендодавців, пенсіонерів, жителів села 

Благодатне на Золотоніщині щиро вітаю з 
Днем працівників сільського 

господарства!

Де б ви не трудились — у 
полі, на зернотоку, в трактор-
ній бригаді, на власному городі 
чи в садку — ви не просто ви-
конуєте звичайну роботу — ви 
творите достаток і для себе, і 
для родини, і для держави. Бо 
ваша праця — це гарантія про-
довольчої безпеки України, ви 
дбаєте, щоб у кожній україн-
ській родині був достаток, був 
хліб і до хліба.

Що від землі — усе земне,
А що земне — усе з тобою.
І піт пролитий даром не мине — 
І буде урожай горою!

З щирою повагою — олександр МАРЧенко, 
директор СТоВ «Благодатне»  

Золотоніського району 

Трудівникам СТоВ «Верхнячка-
Агро», нашим пайовикам і 
пенсіонерам із Верхнячки, 
Богачівки та Малої Іванівки 

моє щире й сердечне вітання 
з Днем працівників сільського 

господарства!

Праця на землі — не з легких, 
не з швидких і не з простих. Та 
нам із вами не звикати до трудно-

щів, ми звикли трудитися, не рахуючись із часом, 
не беручи до уваги погодні катаклізми. Тримаймося 
й далі міцно на землі, бо її плодами живе не лише 
село, а й місто, і військо, і науковці, й поети, і артис-
ти. Бажаю міцного здоров’я і хліборобського довго-
ліття вам, злагоди вашим родинам!

Цю землю батьківську і благовісну,
Основу всіх в житті основ,
Ми бережім як в серці пісню — 
Нашу надію і любов! 

З найщирішими побажаннями —  
Юрій коВАЧ,  

генеральний директор  
СТоВ «Верхнячка-Агро» на Христинівщині 

Дорогі мої земляки, трудівники СТоВ «Лан», 
наші орендодавці, пенсіонери, жителі села 

Лихоліти Золотоніського району!

Сердечно вітаю вас із Днем працівників 
сільського господарства!

Ваші працьовиті руки, природна мудрість, бага-
тий життєвий досвід живили й живлять сьогодніш-
нє українське хліборобство. Висловлюю вам глибоку 
вдячність за вашу щоденну працю на ланах і фермах, 
за любов до землі, за терпіння та наполегливість. 
Міцного вам і вашим рідним здоров’я, хай лихо об-
минає ваші родини, хай у ваших домівках панує зла-
года й достаток, щастя вам і вашим діткам та внукам!

Любім свого села історію,
Що пам’ятаємо з переказів батьків.
І в пам’яті їх образи відтворюймо —
Отих простих сільських трудівників.

З шаною до вас — наталія оРеЛ,  
директор СТоВ «Лан»,  

с.Лихоліти Золотоніського району

Всіх трудівників ПСП «Агрофірма Хлібороб», 
наших орендодавців і пенсіонерів, жителів села 
ярошівка та Мокрокалигірської територіальної 
громади вітаю з Днем працівників сільського 

господарства!

Нелегко сьогодні на землі 
працювати, але ми з вами дола-
ємо всі труднощі й дбаємо, щоб 
поле врожаїлось, щоб не була 
марною наша праця. Від щирої 
душі бажаю вам і вашим родинам 
насамперед міцного здоров’я та 
справжнього хліборобського дов-
голіття! Миру й злагоди у ваших 
родинах, щирості й благополуччя 
вам і вашим близьким!

Землиці вірним будь,
Віддайся праці щиро.
Хліб — наша сила на щодень,
Хліб пахне затишком і миром!

З повагою і шаною — 
Юрій АнДРУЩенко,  

директор ПСП «Агрофірма Хлібороб» 
Звенигородського району

Трудівників корпорації 
«Украгротех», наших партнерів, 

пайовиків у селах Велика 
Севастянівка, шукайвода, 

Углуватка, Вікторівка, Чайківка, 
Ліщинівка та м.Христинівка 
вітаю з Днем працівників 
сільського господарства!

Всім вам, дорогі трудівники, 
хочу побажати успіхів у цій нелег-
кій, а інколи й невдячній праці. Хай 
вам і вашим родинам здоровиться на кожен день, 
хай буде прихильною доля до кожного істинного 
хлібороба, що продовжує трудитися біля землі, біля 
худоби, хто своїми мозолястими руками творить 
справжнє диво — достаток у домі, в державі!

Оця земля була і буде.
Вона — краса і благодать.
Вона віддячить добрим людям, 
Коли всього себе у працю укладать!

З повагою — Ростислав оМеЛьяноВСький, 
генеральний директор «Украгротех»  

на Христинівщині

Із Днем працівників сільського 
господарства вітаю трудівників 
ПП «БМ «Благодатне», наших 
орендодавців, жителів села 
Романівка на Тальнівщині!

Ще з діда-прадіда повелося, що 
напружена хліборобська праця була 
й залишається визначальною скла-
довою розвитку держави. Бо хліб — 
це сила, бо хліб — це безпека дер-

жави, основа добробуту всього народу. Так було, 
так є і так буде.

Тому бажаю вам витримки, сили, міцності та 
здоров’я для праці на кожен рік, на кожну весну, на 
кожне літо, на кожен день.

Це їм, оцим романівським полям,
Ми дні та ночі віддаєм.
Щоб колос пісню окриляв
Високим й щедрим врожаєм!

Микола БеВЗенко,  
директор  

ПП «БМ «Благодатне»  
на Тальнівщині

З Днем працівників 
сільського господарства 

моє сердечне вітання 
трудівникам, орендодавцям, 

пенсіонерам СТоВ 
«Прогрес», жителям сіл 
Богуславець, Львівка, 

Скориківка та ковтуни на 
Золотоніщині!

Це — ваше свято, свято лю-
дей, які все своє життя присвя-
тили великій справі — праці на землі, праці, яка дає 
хліб наш насущний кожній родині й кожній людині та 
всій державі. Тож міцного вам здоров’я, енергійнос-
ті й працьовитості, успішної праці й досягнення в ній 
нових висот! Вірю, що дочекаємось мирного неба 
над нашою землею для мирної праці!

Не дарма ж в нас цей звичай зроду,
Й немає кращого ніде:
Бо хто йде з хлібом до народу,
Той із добром до нього йде!

Щиро — Василь ЛиСенко,  
директор СТоВ «Погрес»  

Золотоніського району
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можливі зміни, відповідальність 

за які несуть телекомпанії.Програми телебачення
Понеділок, 

18 листопада
Вівторок, 

19 листопада
Середа, 

20 листопада
Четвер, 

21 листопада
П’ятниця, 

22 листопада
Субота, 

23 листопада
Неділя, 

24 листопада

2+2
6.00 "Джедаі"
7.05 "Україна сьогодні" (12+)
8.20 Т/с "Опер за викликом-5" 

(12+)
12.05 "Загублений світ"
17.10 Т/с "Опер за викликом-6" 

(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Еквілібріум" (12+)
22.15 Т/с "CSI: Місце злочину" 

СТБ
7.10 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.05 Т/с "Комісар Рекс"
11.00 Т/с "Історія одного злочи-

ну" (12+)
14.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

2+2
7.20 "Україна сьогодні" (12+)
8.35 Т/с "Опер за викликом-6" 

(12+)
10.25 Т/с "CSI: Місце злочину" 
13.10 Х/ф "Перлина Нілу"
15.15 Х/ф "План втечі 3" (12+)
17.05 Т/с "Опер за викликом-6" 

(12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Ейр Америка" (12+)

2+2
7.05 "Україна сьогодні" (12+)
8.20 Т/с "Опер за викликом-6" 

(12+)
10.15 Т/с "CSI: Місце злочину" 
13.00 Х/ф "Могутні рейнджери" 

(12+)
15.15 Х/ф "Сек'юріті" (12+)
17.05 Т/с "Опер за викликом-6" 
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Планета мавп"

2+2
8.15 Т/с "Опер за викликом-6" 

(12+)
10.10 Т/с "CSI: Місце злочину" 
12.55 Х/ф "Ейр Америка" (12+)
15.00 Х/ф "Пограбування по-

італійськи"
17.10 Т/с "Опер за викликом-6" 
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.15 Х/ф "Повстання планети 

мавп" (12+)

2+2
7.40 Т/с "Опер за викликом-6" 

(12+)
9.30 Т/с "CSI: Місце злочину" 
12.15 "Загублений світ"
14.35 Х/ф "Стрілець" (12+)
17.00 Х/ф "Війна" (12+)
19.00 "Україна сьогодні" (12+)
20.05 Х/ф "Бамблбі"
22.15 "Х/ф "Поліцейська істо-

рія"

2+2
7.35 "Загублений світ"
11.35 Х/ф "Велогонка без пра-

вил" (12+)
13.35 Х/ф "Могутні рейнджери" 

(12+)
15.50 Х/ф "Бамблбі"
18.00 Х/ф "Трансформери"
20.50 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих"
23.45 Х/ф "Ейр Америка" (12+)

2+2
6.00 "Загублений світ"
10.05 Х/ф "Трансформери"
12.55 Х/ф "Трансформери: 

Помста полеглих"
15.50 Х/ф "Трансформери: Час 

вимирання"
19.00 Х/ф "Трансформери: 

Останній лицар"
22.00 "Кінофайли" (16+)
0.20 Х/ф "Еквілібріум" (12+)

СТБ
7.20 Т/с "Черговий лікар" (12+)
9.15 Т/с "Комісар Рекс"
11.05 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:30, 15:00, 18:30 В гар-

ній формі
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 Т/с "9-1-1" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Про-

фесійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

СТБ
7.00 Т/с "Черговий лікар" (12+)
8.55 Т/с "Комісар Рекс"
10.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
7.00 Т/с "Черговий лікар" (12+)
8.55 Т/с "Комісар Рекс"
10.35 Т/с "Історія одного зло-

чину" (12+)
14.30 Т/с "Сліпа" (12+)
17.00 Т/с "Слід" (12+)
18.55 Супермама (12+)
20.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)

СТБ
6.15 Холостяк (12+)
12.00 Як знайти кохання (12+)
13.10 Т/с "Сліпа" (12+)
18.00 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Холостяк (12+)
0.45 Як знайти кохання (12+)
1.55 Детектор брехні (12+)
2.55 Т/с "Слід" (12+)

СТБ
7.55 Прокинься з Ектором 4
8.50 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
9.30 Неймовірна правда про 

зірок (12+)
10.05 Прокинься з Ектором 4
11.00 Т/с "К.О.Д." (12+)
19.00 МайстерШеф (12+)
22.40 Х/ф Кейт та Лео

СТБ
3.00 Т/с "Слід" (12+)
9.20 МайстерШеф (12+)
12.55 Супермама (12+)
22.00 ДНК. Свої (12+)
1.35 Таємниці ДНК (12+)
2.35 Т/с "Слід" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
9.55 "Речдок" (12+)
10.50 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Океан Вет
12.30 Скарби та смертельні 

таємниці морів
13.30 Історія під містичним 

кутом (12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 Хижа лють (12+)
19.00 Дике виживання
20.50 Наци-гіганти (12+)
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники 

(12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.40 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.30 "Випадковий свідок"
9.55 "Речдок" (12+)
10.55 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.50 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.35 "Випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полюван-

ня на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
1.30 "Випадковий свідок"

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.45 "Випадковий свідок. 

Катастрофи"
9.05 "Випадковий свідок. 

Навколо світу"
9.35 "Випадковий свідок"
10.05 "Речдок" (12+)
11.00 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+)
14.45 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)
17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)
19.20 Т/с "Дрон" (12+)
21.15 Т/с "NCIS: Полювання 

на вбивцю" (12+)

НТН
6.00 "Речдок" (12+)
8.35 Т/с "Елементарно" 

(12+)
11.00 Т/с "Смерть у раю" 

(12+)
17.15 "Речдок. Велика спра-

ва" (12+)
22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)
1.00 "Випадковий свідок"
2.55 "Речовий доказ" (12+)
4.25 "Правда життя. Профе-

сійні байки"
5.15 "Страх у твоєму домі" 

(12+)

НТН

6.00 "Речдок" (12+)

8.45 Т/с "Елементарно" 

(12+)

11.20 Т/с "9-1-1" (12+)

17.15 "Речдок. Велика 

справа" (12+)

22.30 Т/с "Елементарно" 

(12+)

1.00 "Випадковий свідок"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 "Таємниці світу" (12+)
10.00 "Речовий доказ" 

(12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 "Єдині новини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині но-

вини"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00 "Речовий доказ" (12+)
12.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"
13.40 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
17.30 Т/с "Розслідування 

Мердока"
21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
1.30 "Речовий доказ" (12+)
2.00 Моя історія (12+)
3.00 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм

6.00 "Речовий доказ" (12+)

9.00 Правда життя (12+)

10.00 "Речовий доказ" (12+)

12.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

16.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"

21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

0.40 "Таємниці світу" (12+)

1.10 "Речовий доказ" (12+)

1.40 Моя історія (12+)

3.00 Марафон "Єдині нови-

ни"

Enter-фільм
6.00 "Речовий доказ" (12+)

9.00 Правда життя (12+)

10.00 "Речовий доказ" 

(12+)

12.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

16.00 Т/с "Розслідування 

Мердока"

21.00 Т/с "Міс Марпл Агати 

Крісті"

0.40 "Таємниці світу" (12+)

1.10 "Речовий доказ" (12+)

1.40 Моя історія (12+)

3.00 Марафон "Єдині но-

вини"

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Океан Вет
12.30 Скарби та смертельні 

таємниці морів
13.30 Історія під містичним 

кутом (12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 Хижа лють (12+)
19.00 Дике виживання
20.50 Наци-гіганти (12+)
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники 

(12+)

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 4 - Нова надія"
11.30 Т/с "Усі жінки - відь-

ми"
14.15 Т/с "СидОренки - Си-

дорЕнки"
16.15 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 2 - Атака клонів"
19.00 Х/ф "Зоряні війни: 

Епізод 3 - Помста 
Ситхів"

22.00 Т/с "Встигнути до 30"
0.00 Т/с "Пригоди Бампера 

і Суса"

Мега
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Океан Вет
12.30 Дике виживання
13.30 Історія під містичним 

кутом (12+)
15.30 Речдок (12+)
17.10 Хижа лють (12+)
19.00 Дике виживання
20.50 Наци-гіганти (12+)
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники
1.45 Правда життя (12+)
2.30 Останній день дикта-

тора (12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Океан Вет
12.30 Дике виживання
13.30 Таємниці акул
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
15.30 Речдок (12+)
17.10 Хижа лють (12+)
19.00 Дике виживання
20.50 Наци-гіганти (12+)
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники 

(12+)

Мега
6.00 Шість соток
7.00 Страх у твоєму домі 

(12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.15 Таємниці світу (12+)
11.30 Океан Вет
12.30 Дике виживання
13.30 Таємниці акул
14.30 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
15.30 Речдок (12+)
17.10 Хижа лють (12+)
19.00 Дике виживання
20.50 Наци-гіганти (12+)
22.50 Таємниці світу (12+)
23.50 Шалені розумники 

(12+)

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Україна: забута історія
9.00 Дива природи
11.00 Таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
17.00 Дике виживання
18.00 Мандри: список ба-

жань
22.00 Тихоокеанська війна
0.00 Останній день дикта-

тора (12+)
0.50 Шалені розумники 

(12+)
1.45 Україна: забута історія
2.35 Прихована реальність

Мега
5.50 Шість соток
8.00 Королі Франції
9.00 Дикі тварини
11.00 Таємниці світу (12+)
12.45 Речовий доказ (12+)
15.00 Потаємне життя при-

хованих місць Азії
17.00 Дике виживання
18.00 Мандри: список ба-

жань
22.00 Тихоокеанська війна
0.00 Останній день дикта-

тора (12+)
0.50 Шалені розумники 

(12+)
2.20 Історії війни. Метро

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Зоряні війни: 

Епізод 5 - Імперія 
завдає удару у від-
повідь"

11.30 Т/с "Усі жінки - відь-
ми"

15.05 Т/с "СидОренки - Си-
дорЕнки"

17.05 Х/ф "Три ікси: Реакти-
візація"

19.15 Х/ф "Зоряні війни: 
Епізод 7 - Пробу-
дження сили"

22.00 Т/с "Встигнути до 30"

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.30 Панянка-селянка
9.30 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 6 - Повернення 
Джедая"

12.00 Т/с "Усі жінки - відь-
ми"

15.00 Т/с "СидОренки - Си-
дорЕнки"

17.00 Х/ф "Зоряні війни: 
Епізод 7 - Пробу-
дження сили"

19.00 Х/ф "Зоряні війни: 
Епізод 8 - Останні 
джедаї"

22.00 Т/с "Встигнути до 30"

ТЕТ
6.00 Т/с "Батько рулить 2"
7.00 Панянка-селянка
9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 1 - Прихована 
загроза"

11.45 Т/с "Усі жінки - відь-
ми"

14.45 Т/с "СидОренки - Си-
дорЕнки"

16.45 Х/ф "Зоряні війни: 
Епізод 8 - Останні 
джедаї"

19.00 Х/ф "Зоряні війни: 
Епізод 9 - Скайво-
кер. Сходження"

22.00 Т/с "Встигнути до 30"

ТЕТ
6.00 Я люблю Україну
8.00 Х/ф "Зоряні війни: Епі-

зод 2 - Атака клонів"
10.45 Х/ф "Зоряні війни: 

Епізод 3 - Помста 
Ситхів"

13.30 Х/ф "Скарби нації"
16.00 Х/ф "Янголи Чарлі"
18.00 Х/ф "Янголи Чарлі: 

Повна потужність"
20.00 Ліга сміху. Волонтер-

ський десант 4
0.00 Батли (16+)
1.00 Розсміши коміка
2.25 Богиня шопінгу. Битва 

блондинок

ТЕТ
6.00 М/ф
9.00 Найкраща оселя
11.00 Х/ф "Зоряні війни: 

Епізод 8 - Останні 
джедаї"

13.50 Х/ф "Зоряні війни: 
Епізод 9 - Скайво-
кер. Сходження"

16.30 Х/ф "Бунтар Один. Зо-
ряні Війни: Історія"

19.15 Х/ф "Соло. Зоряні Ві-
йни. Історія"

22.00 Х/ф "На яскравому 
сонці"

0.30 Х/ф "Три ікси: Реакти-
візація"

ТЕТ
6.00 Ближче до зірок
10.00 М/ф "Ретчет і Кланк: Га-

лактичні рейнджери"
11.40 М/ф "Щось не так з 

Роном"
13.25 Х/ф "Король Дроздо-

бород"
14.30 Х/ф "Янголи Чарлі: 

Повна потужність"
16.30 Х/ф "Скарби нації"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Скарб нації: 

Книга таємниць"
23.20 Х/ф "Бунтар Один. 

Зоряні Війни: Іс-
торія"

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 У фоку-

сі — Європа
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 

Euromaxx
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Глобал 

3000
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:20 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30 Телемагазин
11:15, 15:00, 18:30 Завтра-

сьогодні
11:50 Every day
16:00 На холодну голову
19:20 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:30, 18:30 Огляд подій
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій

ТРК «ІЛЬДАНА»
00:00-22:30 Марафон
8:00, 11:00, 19:00, 22:00 

Новини
10:30-16:30  Телемагазин
11:25, 18:15 Sunday’s news
15:00, 20:00 Драйвуй
16:00 Репортер
16:15 Shift
19:30 У фокусі подій
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ЧеРкАСькА  оБЛАСнА  ВІйСькоВА  АДМІнІСТРАЦІя

Р о З П о Р я Д Ж е н н я
21 жовтня 2024 року                                                                       № 10

Зареєстровано в Центральному міжрегіональному управлінні 
Міністерства юстиції (м.київ) 29 жовтня 2024 р. за №196/1288

Про затвердження Умов конкурсу з визначення підприємства (орга-
нізації) для здійснення функцій робочого органу з підготовки матеріа-
лів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та 
приміських автобусних маршрутах загального користування, що прохо-
дять територією двох або більше територіальних громад та не виходять 
за межі території Черкаської області

Відповідно до Законів України «Про 
місцеві державні адміністрації», «Про 
правовий режим воєнного стану», 
«Про автомобільний транспорт», Ука-
зів Президента України від 24 лютого 
2022 року №64/2022 «Про введення 
воєнного стану в Україні», від 24 лю-
того 2022 року №68/2022 «Про утво-

рення військових адміністрацій», по-
станови Кабінету Міністрів України 
від 03 грудня 2008 року №1081 «Про 
затвердження Порядку проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів 
на автобусному маршруті загального 
користування», з метою визначення 
підприємства (організації) для здій-

снення функцій робочого органу з 
підготовки матеріалів для проведення 
конкурсу з перевезення пасажирів на 
міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, 
що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не 
виходять за межі території Черкась-
кої області

ЗоБоВ’яЗУЮ:
1. Затвердити Умови конкурсу з ви-

значення підприємства (організації) 
для здійснення функцій робочого ор-
гану з підготовки матеріалів для про-
ведення конкурсу з перевезення па-
сажирів на міжміських та приміських 
автобусних маршрутах загального ко-
ристування, що проходять територією 

двох або більше територіальних гро-
мад та не виходять за межі терито-
рії Черкаської області, що додаються.

2. Визнати такими, що втратили 
чинність, розпорядження Черкаської 
обласної державної адміністрації:

від 10 квітня 2015 року №3 «Про 
затвердження умов конкурсу з визна-
чення підприємства (організації) для 
здійснення функцій робочого органу», 
зареєстроване в Головному терито-
ріальному управлінні юстиції у Чер-
каській області 27 квітня 2015 року за 
№7/1626;

від 17 червня 2016 року №6 «Про 
внесення змін до розпорядження об-
ласної державної адміністрації від 10 
квітня 2015 року №3», зареєстроване 
в Головному територіальному управ-
лінні юстиції у Черкаській області 22 
червня 2016 року за №10/1648.

3. Департамент регіонального роз-
витку Черкаської обласної держав-

ної адміністрації забезпечити подан-
ня цього розпорядження на державну 
реєстрацію до Центрального міжре-
гіонального управління Міністерства 
юстиції (м Київ) в установленому по-
рядку.

4. Це розпорядження набирає 
чинності після державної реєстра-
ції в Центральному міжрегіонально-
му управлінні Міністерства юстиції 
(м.Київ) з моменту його оприлюднен-
ня.

5. Контроль за виконанням цьо-
го розпорядження покласти на за-
ступника голови Черкаської обласної 
державної адміністрації згідно з роз-
поділом обов’язків та Департамент 
регіонального розвитку Черкаської 
обласної державної адміністрації.

начальник Черкаської обласної 
військової адміністрації

Ігор ТАБУРеЦь

ЗАТВеРДЖено
Розпорядження Черкаської обласної військової 
адміністрації 21 жовтня 2024 року №10

Умови
конкурсу з визначення підприємства (організації) для здійснення функцій робочого органу 

з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на міжміських та 
приміських автобусних маршрутах загального користування, що проходять територією двох 

або більше територіальних громад та не виходять за межі території Черкаської області

1. Умови конкурсу з визначення підприєм-
ства (організації) для здійснення функцій ро-
бочого органу з підготовки матеріалів для про-
ведення конкурсу з перевезення пасажирів на 
міжміських та приміських автобусних маршру-
тах загального користування, що проходять те-
риторією двох або більше територіальних гро-
мад та не виходять за межі території Черкаської 
області (далі — Умови конкурсу), розроблено 
відповідно до вимог Закону України «Про ав-
томобільний транспорт» та постанови Кабіне-
ту Міністрів України від 03 грудня 2008 року 
№1081 «Про затвердження Порядку проведен-
ня конкурсу з перевезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального користування». 

2. Терміни у цих Умовах конкурсу вживаються 
у значеннях, наведених у Законі України «Про 
автомобільний транспорт» та постанові Кабі-
нету Міністрів України від 03 грудня 2008 року 
№1081 «Про затвердження Порядку проведен-
ня конкурсу з перевезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального користування». 

3. Організатором проведення конкурсу з ви-
значення підприємства (організації) для здій-
снення функцій робочого органу з підготовки 
матеріалів для проведення конкурсу з переве-
зення пасажирів на міжміських та приміських 
автобусних маршрутах загального користуван-
ня, що проходять територією двох або більше 
територіальних громад та не виходять за межі 
території Черкаської області (далі — Конкурс), 
є Черкаська обласна військова (державна) ад-
міністрація (далі — Організатор). Рішення про 
проведення Конкурсу приймає Організатор. 

4. Метою проведення Конкурсу є визначення 
на конкурсних засадах підприємства (організа-
ції) для здійснення функцій робочого органу з 
підготовки матеріалів для проведення конкурсу 
з перевезення пасажирів на міжміських та при-
міських автобусних маршрутах загального ко-
ристування, що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не виходять 

за межі території Черкаської області.
5. Об’єктом Конкурсу є діяльність претен-

дента щодо організаційного забезпечення про-
ведення засідань конкурсного комітету з орга-
нізації та проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на приміських та міжміських автобус-
них маршрутах загального користування, що 
проходять територію двох або більше територі-
альних громад та не виходять за межі території 
Черкаської області (далі — Конкурсний комітет). 

6. Для підготовки та проведення Конкурсу 
утворюється комітет з визначення підприємства 
(організації) для здійснення функцій робочого 
органу з підготовки матеріалів для проведен-
ня конкурсу з перевезення пасажирів на між-
міських та приміських автобусних маршрутах 
загального користування, що проходять тери-
торією двох або більше територіальних громад 
та не виходять за межі території Черкаської об-
ласті (далі — Комітет), склад якого затверджу-
ється розпорядженням Організатора. 

7. Претендентами на участь в Конкурсі мо-
жуть бути підприємства (організації) незалежно 
від форм власності, які відповідають вимогам 
статті 44 Закону України «Про автомобільний 
транспорт» та цим Умовам конкурсу. 

8. Організатор не пізніше ніж за 30 календар-
них днів до початку Конкурсу розміщує в медіа 
оголошення про проведення Конкурсу, в якому 
зазначаються: 

умови Конкурсу;
місце, дата та час проведення Конкурсу;
перелік документів, що подаються для учас-

ті в Конкурсі;
термін подання документів та адреса, на яку 

подаються документи;
телефон для довідок з питань проведення 

Конкурсу.
9. До участі в Конкурсі не допускаються під-

приємства (організації), які:
надають послуги з перевезень, прова-

дять діяльність на ринку транспортних послуг, 

пов’язану з наданням послуг з перевезень, 
представляють інтереси окремих автомобіль-
них перевізників;

не мають фахівців та досвід роботи не менше 
трьох років з питань організації пасажирських 
перевезень; 

подали для участі у Конкурсі неналежним чи-
ном оформлені документи чи не в повному об-
сязі або такі, що містять недостовірну інформа-
цію;

визнані банкрутами або щодо яких порушено 
справу про банкрутство чи проходять процеду-
ру ліквідації як суб’єкта господарювання. 

10. Для участі в Конкурсі претендент подає 
такі документи:

заяву на участь в Конкурсі за формою, згід-
но з додатком;

копію установчих документів суб’єкта госпо-
дарювання;

копію витягу з Єдиного державного реєстру 
юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та 
громадських формувань;

довідку про відсутність заборгованості зі 
сплати податків, зборів, платежів;

довідку про наявність матеріально-технічного 
та програмного забезпечення;

відомості про досвід роботи підприємства 
(організації) з питань організації пасажирських 
перевезень;

відомості про фахівців у галузі автомобільно-
го транспорту;

відомості, що претендент не надає послуги 
з перевезень, не провадить діяльність на рин-
ку транспортних послуг, пов’язану з наданням 
послуг з перевезень, не представляє інтереси 
окремих автомобільних перевізників. 

11. Документи для участі в Конкурсі подають-
ся у закритому конверті з поміткою «для учас-
ті в конкурсі» в паперовій формі, сторінки яких 
нумеруються, прошнуровуються, підписують-
ся претендентом або уповноваженою ним осо-
бою із зазначенням кількості сторінок цифрами 
і словами.

Конверти з поміткою «для участі в конкурсі» 
відкриваються під час засідання Комітету.

12. Документи подаються в термін, вказаний 
в оголошенні, опублікованому в медіа. Доку-
менти, які надійшли після встановленого тер-
міну або подані не в повному обсязі, не роз-
глядаються. 

13. До кваліфікаційних вимог для визначення 
переможця Конкурсу належить:

наявність досвіду роботи претендента з пи-
тань організації пасажирських перевезень не 
менше трьох років;

наявність фахівців з питань організації паса-
жирських перевезень, досвід роботи яких не 
менше трьох років;

наявність власного чи орендованого примі-
щення для забезпечення виконання функцій ро-
бочого органу;

наявність технічних засобів для виконання 
функцій з підготовки та проведення засідань 
Конкурсного комітету; 

наявність програмного забезпечення для ро-
боти з питань організації пасажирських пере-
везень.

14. Засідання Комітету відбувається за учас-
ті всіх претендентів та/або уповноважених ними 
осіб, у присутності яких оголошуються подані 
на Конкурс пропозиції.

15. У разі відсутності претендента чи його 
уповноваженого представника, Комітет розгля-
дає пропозиції, викладені в поданих претенден-
том документах, без його участі.

16. Переможцем Конкурсу визнається підпри-
ємство (організація), яке (яка) за оцінкою Комі-
тету найбільше відповідає Умовам конкурсу.

17. Переможець Конкурсу оголошується на 
засіданні Комітету із запрошенням всіх претен-
дентів. 

18. Якщо в Конкурсі взяв участь тільки один 
претендент, він визнається переможцем Кон-
курсу у разі його відповідності вимогам статті 44 
Закону України «Про автомобільний транспорт».

19. Рішення про результати Конкурсу при-
ймаються Комітетом на закритому засіданні у 
присутності не менше половини його складу від-
критим голосуванням простою більшістю голо-
сів. У разі рівного розподілу голосів, вирішаль-
ним є голос головуючого на засіданні Комітету.

20. Організатор укладає з переможцем Кон-
курсу договір про виконання функцій робочого 
органу. Строк дії договору встановлюється за 
домовленістю між Організатором та робочим 
органом, але не більш як на три роки.

21. Неврегульовані Організатором спо-
ри розв’язуються в установленому законодав-
ством порядку.

Директор Департаменту регіонального
розвитку Черкаської обласної 
державної адміністрації

Роман кАРМАннІк

Додаток 
до Умов конкурсу з визначення підприєм-
ства (організації) для здійснення функцій 
робочого органу з підготовки матеріалів 
для проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на міжміських та приміських 
автобусних маршрутах загального корис-
тування, що проходять територією двох 
або більше територіальних громад та не 
виходять за межі території Черкаської 
області
(пункт 10)

Комітету з визначення підприємства (ор-
ганізації) для здійснення функцій робо-
чого органу з підготовки матеріалів для 
проведення конкурсу з перевезення па-
сажирів на міжміських та приміських ав-
тобусних маршрутах загального користу-
вання, що проходять територією двох або 
більше територіальних громад та не вихо-
дять за межі території Черкаської області

ЗАяВА
на участь у конкурсі з визначення підприємства (організації) 

для здійснення функцій робочого органу з підготовки 
матеріалів для проведення конкурсу з перевезення 
пасажирів на міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що проходять 

територією двох або більше територіальних громад та не 
виходять за межі території Черкаської області

Претендент ________________________________________________
                      найменування підприємства (організації), код  ЄДРПОУ
____________________________________________________________
                                     місцезнаходження 
____________________________________________________________
                       адреса електронної пошти, телефон

Відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», 
постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2008 року 
№1081 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з пе-
ревезення пасажирів на автобусному маршруті загального ко-
ристування» та оголошення Організатора від ________________, 
претендую на отримання права взяти участь у конкурсі з визна-

чення підприємства (організації) для здійснення функцій робо-
чого органу з підготовки матеріалів для проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на міжміських та приміських автобусних 
маршрутах загального користування, що проходять територією 
двох або більше територіальних громад та не виходять за межі 
території Черкаської області.

До заяви додаються такі документи:
____________________________________________________________

Згоден брати участь у конкурсі та за результатами визнання 
мене переможцем укласти договір. Зобов’язуюсь виконувати 
умови конкурсу, вимоги законодавства, які регулюють діяльність 
суб’єктів господарювання в галузі автомобільного транспорту. 
Підтверджую, що всі дані, викладені у поданих мною документах, 
відповідають дійсності.
________________________      ____________   _______________________

                                                 

М.П.
____ _________ 20___ року

_______________________________________________

Інформація про наміри отримання дозволу для ознайомлення з нею громадськості

Товариство з обмеженою відпові-
дальністю «ГОСПОДАРОЧКА» (код ЄД-
РПОУ 32115580; юридична та поштова 
адреса: 20700, Черкаська обл., м.Сміла, 
вул.В’ячеслава Чорновола, 3; тел. (04733) 
42173, е-mail: l.tuhenko03@gmail.com), 
має намір отримати дозвіл на викиди за-
бруднюючих речовин в атмосферне пові-
тря від стаціонарних джерел викидів.

Фактична адреса проммайданчи-
ка (котельня): Черкаська обл., м.Сміла, 
вул.В’ячеслава Чорновола, 3.

Мета отримання дозволу на викиди: 
отримання дозволу на викиди існуючого 
об’єкта. 

Основний вид діяльності — неспеціалі-
зована оптова торгівля.

Виробнича діяльність, яку здійснює 
ТОВ «ГОСПОДАРОЧКА» на даному пром-
майданчику, не підпадає під дію ЗУ «Про 
оцінку впливу на довкілля». 

Для опалення торгового приміщення в 
котельні встановлені твердопаливні опа-

лювальні котли КОВСГДДВ (2 од.) потуж-
ністю 50 кВт кожен. У процесі спалюван-
ня деревини в атмосферу викидаються 
такі забруднюючі речовини: речовини у 
вигляді суспендованих твердих частинок 
— 0,126 т/рік, оксиди азоту — 0,088 т/
рік, оксид вуглецю — 0,086 т/рік, вугле-
цю діоксид — 45,714 т/рік, азоту (1) оксид 
(N

2
O) — 0,004 т/рік, метан — 0,002 т/рік, 

НМЛОС — 0,02 т/рік.
Підприємство відноситься до третьої 

групи об’єктів за складом документів, у 
яких обґрунтовуються обсяги викидів, у 
залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до наказу Мінприроди Укра-
їни №108 від 09.03.2006 р., заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих техно-
логій виробництва та заходи щодо ско-
рочення викидів не розроблялися. У пе-
реліку заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин будуть передба-
чені: заходи щодо запобігання переви-

щення встановлених нормативів ГДВ у 
процесі виробництва; заходи щодо оста-
точного припинення діяльності, пов’язаної 
з викидами забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря та приведення місця ді-
яльності у задовільний стан; заходи щодо 
охорони атмосферного повітря при не-
сприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в ат-
мосферне повітря не створюють переви-
щення рівня впливу на атмосферне по-
вітря на межі санітарно-захисної зони 
та відповідають вимогам наказу №309 
від 27.06.2006 р. та наказу №177 від 
10.05.2002 р.

Зауваження громадських організацій 
та окремих громадян приймаються про-
тягом 30-ти днів з дня публікації до Чер-
каської обласної військової адміністра-
ції за адресою: 18001, Черкаська обл., 
м.Черкаси, бульв.Шевченка, буд. 185, 
тел.: (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13; 
srzg@ck.gov.ua.

До уваги суб’єктів агропромислово-
го комплексу Черкаської області, за-
тверджено та юстовано розпоряджен-
ня Черкаської обласної військової 
адміністрації від 21.10.2024 року №11 
«Про затвердження Порядку викорис-
тання коштів, передбачених в облас-
ному бюджеті на виконання заходів 
Програми підтримки та розвитку агро-
промислового комплексу Черкащини 
на період до 2028 року». З текстом до-
кумента можна ознайомитися на офі-
ційному сайті Черкаської обласної вій-
ськової адміністрації.

Керівник підприємства 
(організації)

(Власне ім’я
 ПРІЗВИЩЕ)

(підпис)
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Замовлення №903

Головний редактор — Т.С.кАЛиноВСькА

Усміхніться!
Синові начальника гідро-

метцентру виповнилося 32-35 
років, насправді — 28, за від-
чуттями — 23 роки. Місцями — 
це дочка.

      
Якщо кидати букет наре-

ченої, зроблений із кактусів, 
то одразу буде видно, хто на-
справді хоче заміж.

      
Фахівець, який відповідає за 

безпеку атомної станції, сказав 
«Капець!» через ручку, що ви-
текла в кишені. Але 15 людей 
все одно посивіли.

      
Пенсійний фонд — це най-

більша фінансова піраміда. 
Гроші вкладають усі, а отриму-
ють лише ті, хто дожив!

      
Як підвищити рівень охоро-

ни здоров’я? Це — просто. Не-
хай випускники медичних вишів 
перші три роки лікують своїх 
викладачів.

      
Хочу жити в країні, яку пока-

зують у серіалах, де продавець 
мешкає у двоярусній квартирі, 
а вчитель катається на Геленд-
ваґені.

      
— Хочу нагадати, пане суд-

дя, що минулого року я врятував 
вашу дружину під час пожежі.

— Підсудний! Які ще злочи-
ни на вашій совісті?

      
Перед виїздом з роботи по-

ловина великого міста заходять 
до інтернету, дивляться, де не-
має пробок, і створюють най-
більшу.

      
Парадокс інтернету: він 

з’єднує людей, що знаходяться 
далеко, але роз'єднує з тими, 
хто поруч.

      
Просто дивно, наскільки 

важлива ваша робота, коли по-
трібно відпроситися з неї, і на-
скільки вона неважлива, коли ви 
просите збільшення зарплати.

      
Якби за чиновниками стежи-

ли так, як стежать за школяра-
ми, то економіка нашої країни 
була б попереду всієї планети.

      
Сказала ж чоловікові: «Да-

вай розлучимося цивілізовано, 
як усі люди: тихо-мирно». Так 
ні, приїхав п’яний і з натовпом 
спільних друзів.

      
Скандалом закінчився ху-

дожній конкурс сучасного мис-
тецтва. Картина, визнана кра-
щою, як з’ясувалося, виявилася 
планом евакуації з виставки під 
час пожежі.

      
Якщо вам уже за тридцять і 

ви абсолютно нічого не досяг-
ли в цьому житті, значить, — ви 
чесна та порядна людина.

      
Фраза «Я син прокурора!» 

так і не змогла відлякати вед-
медя.

      
Онук сьогодні знайшов точ-

не формулювання такому яви-
щу, як лінь, сказавши, що це — 
звичка відпочивати до того, як 
ти втомишся.

      
Девіз у лікарні: «Немає гро-

шей — будь здоровий».
      

Характер у мене — чудовий, 
тільки нерви у всіх якісь слабкі.

      
Іноді зустрічаються такі ли-

царі, що краще вийти заміж за 
його коня.

      
Хто не ризикує, той не п’є 

знеболювальних.
      

Родичі — це група осіб, які 
збираються періодично пере-
рахуватися та смачно поїсти з 
нагоди зміни їхньої кількості.

      
Археологи виявили скелет 

мамонта під землею на глибині 
30 метрів — це ще раз доводить, 
що мамонти жили в норах.

Ідентифікатор медіа в Реєстрі 
суб’єктів у сфері медіа — R30-02451.

По горизонталі: 7.Кут, синус якого дорівнює даному числу. 8.Назва одного з трьох 
чисел, що визначають положення точки у просторі відносно даної прямолінійної 
системи координат. 9.Фінський фольклорист. 11.Приміщення, де стоять літаки. 
12.Самозародження. 15.Невелика арія. 18.Ациклічна амінокислота. 19.Шрифт із 
закругленими контурами. 20.Скіфський меч. 21.Запалення аорти. 24.3алізний 
метеорит. 26.Не професіонал. 27.У давньогрецькій міфології — титан, який тримав на 
собі небо. 31.У синтоїзмі — верховна богиня, уособлення Сонця. 33.Головна артерія, 
що виходить з серця. 34.В Стародавній Греції — народні збори. 35.Фарба, що легко 
розчиняється водою. 36.Незалежна змінна величина (матем.).

По вертикалі: 1.Металеві конструкції. 2.Поза в йозі. 3.Рід рослин родини деренових. 
4.Найвіддаленіша від Землі точка орбіти штучного супутника Землі. 5.Архітектурна 
прикраса доби Відродження. 6.Відхилення внаслідок дії сили тяжіння гір, важчих 
речовин земної кори. 10.Хвойне дерево родини араукарієвих. 13.Вид масових 
розваг. 14.Прилад для вимірювання висоти. 16.У музиці — позначення повільно-
помірного темпу. 17.Спеціальна електрична машина, що замінює в автоматичному 
регулюванні систему двигуна — генератор. 22.Лікар. 23.Найповноводніша річка світу. 
25.Атмосферний фронт, що характеризується висхідним рухом теплого повітря. 
28.Скляна посудина, яку запаюють після заповнення ліками. 29.Столиця Ерітреї. 
30.Збірник географічних карт. 32.Рід ящірок родини агамових.

Склав Володимир шниР, с.Дубова Уманського району

Кросворд «А»

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 6 листопада 2024 р.
По горизонталі: 1.Гальмо. 4.Бринза. 7.Індус. 9.Візок. 10.Майно. 12.Вага. 13.Колиска. 14.Жест. 

17.Гнус. 18.Слон. 20.Браво. 21.Хміль. 22.Арії. 24.Кепі. 28.Ліна. 29.Іграшка. 33.Лезо. 36.Кліше. 37.Слово. 
38.Тирса. 39.Апатит. 40.Залізо.

По вертикалі: 1.Голова. 2.Муза. 3.Адиги. 5.Рейд. 6.Арбітр. 7.Ікло. 8.Смак. 9.Вагон. 11.Озеро. 15.Іс-
торія. 16.Психіка. 17.Гюрза. 19.Неллі. 23.Ринок. 25.Прево. 26.Шляхта. 27.Колесо. 30.Глет. 31.Аверс. 
32.Коса. 34.Ліки. 35.Сода.

Далеко від України

Є у Сумгаїті вулиця Черкаси
Чи знаєте ви, що в азербайджанському місті Сумгаїт є вулиця під назвою Черкаси? Її 
довжина — близько шести кілометрів. Ті, хто прибуває до Сумгаїта потягом, відразу 
потрапляють на вулицю Черкаси, адже саме тут розташований залізничний вокзал, до 
якого колись напряму можна було доїхати з України. окрім житлових будинків, тут ще є 
хлібний завод та міське управління статистики.

Міста дружать 
понад 30 ро-
ків, тому в 

Черкасах також є ву-
лиця Сумгаїтська. 
Після початку повно-
масштабної війни міс-
то-побратим не за-
лишилося осторонь і 
надіслало до Черкас 
близько 50 тонн гума-
нітарної допомоги, — 
розповіла засновниця 
Об’єднаної україн-
ської громади в Азер-
байджані імені Івана 
Франка Таміла Муса-
єва, за ініціативи якої 
був надісланий благо-
дійний вантаж.

— Українська гро-
мада в Сумгаїті існує 
з 2017 року. Її пред-
ставники всіма сила-
ми намагаються збе-
регти рідну мову, культуру та традиції далеко 
від Батьківщини, — зазначила пані Таміла. — 
Хоч народилася я в Сумгаїті, мої найяскравіші 
спогади дитинства пов’язані з Україною. Моя 
мама — українка з Кіровоградщини, а дядько, її 
брат, — зі Сміли. Моє серце просто прикипіло 
до українського села: саме там ми з бабусею 
варили мій перший борщ і пекли найсмачніші 
пироги з яблуками. А з дідом ловили карасів у 
мальовничому озері.

Бабуся працювала директором сільської 
школи. Вечорами до неї приходили колишні 
учні, я дуже добре пам’ятаю атмосферу їхніх 
теплих розмов. Часто за чаєм ми обговорюва-
ли факти з історії України, і мені було дуже ціка-
во — я слухала, запам’ятовувала, і тепер розпо-
відаю своїм дітям. Та школа серед української 
зелені — мій дуже яскравий спогад. Я маю ві-
део, яке зняла, коли була там востаннє; часто 
його передивляюся. Досі шукаю місця, схожі на 
ті з дитинства. Інколи вдається знайти їх тут, у 
Сумгаїті.

— Мій батько, — продовжує розповідь 

Таміла, — азербай-
джанець, завжди під-
тримував мою маму, 
казав, що треба бе-
регти та поважати 
традиції обох народів. 
Наприклад, Пасху ми 
з сім’єю завжди свят-
кували. І до сьогод-
ні щороку ми разом із 
донькою печемо па-
сочки; вона дуже лю-
бить їх прикрашати.

Усі важливі дати, 
пов’язані з Україною, 
відзначаються у сті-
нах Української субот-
ньої школи, заснова-
ної завдяки сину пані 
Таміли — Фаріду. Піс-
ля поїздок до України 
він захопився мовою 
та культурою, само-
стійно почав вивчати 
українську, надихнув 

маму на створення освітнього простору. Нині 
у школі навчається 30 українських дітей. Вони 
мають уроки мови, історії та мистецтва. Також 
українську мову вивчають випускники-азербай-
джанці, які планують вступати до українських 
вишів та студенти, які навчаються в Україні.

— Окрім цього ми з громадою часто органі-
зовуємо заходи для українських кримських та-
тар. У мене зберігаються малюнки, які надси-
лали діти з Криму для нашої громади ще до 
початку війни. У нашій організації є представ-
ники цього народу, разом із ними ми інформу-
ємо суспільство та невтомно відстоюємо гас-
ло: «Крим — це Україна», — розповідає Таміла 
Мусаєва.

Сумгаїт — місто великої хімії, металур-
гії та інших промислових підприємств із май-
же 300-тисячним населенням — досить моло-
де. Нині йому виповнюється 75 років. Воно, як і 
його побратим Черкаси, стрімко розвивається. 
Щось тут, можливо, сосни в центральному пар-
ку, дуже нагадує Черкаси…

надія киРей


